ПРОТОКОЛ № 2
Проведения публичных слушаний 
с. Нарва                                                                                                19.12.2023 г.
Председательствующий – Олейник С.С. 
Секретарь – Суворова Л.А. 
Присутствовало - 6 человек. 
Повестка дня:
Рассмотрение проекта Решения «О внесении изменений в Устав Нарвинского сельсовета Манского района» 
        Целью публичных слушаний является рассмотрение отдельных вопросов с привлечением населения. Проект решения Нарвинского  сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Нарвинского сельсовета» был опубликован в информационном бюллетене «Ведомости Манского района» в № 64 от 16.11.2023 года. За период объявления о публикации по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав предложений не поступало. 
Выступил: Олейник С.С. Он сообщил, что внесены изменения в отдельные акты РФ. В целях приведения Устава Нарвинского сельсовета в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Федеральным законом от 06.02.2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», необходимо внести в Устав сельсовета соответствующие изменения. 
Поступило предложение дополнить решение о внесении изменений в Устав следующими дополнениями:
 - статью 7 дополнить пунктом 35 следующего содержания: 
«35. Осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности сельсовета;
-  статью 28 дополнить пунктом 8 следующего содержания: 
«8. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 
- статью 60.4 пункт 1 дополнить подпунктом 7 следующего содержания: 
«7) Глава муниципального образования освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
Поставлено на голосование: 
Голосование – принято единогласно. 
РЕШИЛИ: 
1. Рекомендовать Нарвинскому сельскому Совету депутатов принять Решение с изменениями и дополнениями в Устав Нарвинского сельсовета, с последующей регистрацией в Управлении министерства юстиции РФ по Красноярскому краю. 
Председатель публичных слушаний                          С.С. Олейник

Секретарь                                                                     Л.А. Суворова 
Резолюция
публичных слушаний по вопросу проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Нарвинского сельсовета от 19 декабря 2023 года.
     Участники публичных слушаний, заслушав председателя публичных слушаний о рассмотрении проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Нарвинского сельсовета Манского района обсудив предлагаемые администрацией Нарвинского сельсовета Манского района изменений и дополнения в Устав Нарвинского сельсовета Манского района отмечают, что предложенные изменения и дополнения соответствуют федеральному и краевому законодательству. 
     Участники публичных слушаний РЕШИЛИ: 
1. Одобрить проект Решения о внесении изменений в Устав Нарвинского сельсовета Манского района Красноярского края. 
2. Участники публичных слушаний рекомендуют: депутатам Нарвинского сельсовета принять решение о внесении изменений и дополнений в Устав Нарвинского сельсовета Манского района Красноярского края, с последующей регистрацией в Управлении министерства юстиции РФ по Красноярскому краю. 
Председатель публичных слушаний                                      С.С. Олейник
